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Procvičovací sešit pro 2. ročník ZŠ 
V souladu s RVP ZV

2. DÍL

Hravý početník 2 – 2. díl 

•	 Je sešitek plný příkladů určených k důkladnému procvičení 
matematiky 2. ročníku ZŠ.

•	 Každá strana je přehledně rozdělena do 2 nebo 3 sloupců 
s gradujícím stupněm náročnosti.

•	 Může být využíván k desetiminutovkám nebo domácí 
přípravě žáků.

Početník je vytvořen v souladu s Rámcovým vzdělávacím 
programem pro základní vzdělávání.

Ucelená řada procvičovacích sešitů Hravý početník pro 1. stupeň ZŠ:
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Vypočítej.

učebnice s. 1–2

									     3	+	3 = 

									     2	·	3 = 

	 	 	5	+	5	+	5	+	5	+	5 = 

									     5	·	5 = 

	 	 	 		 		3	+	3	+	3 = 

									     3	·	3 = 

	 	 	 		 		 		5	+	5 = 

									     2	·	5 = 

	 	 	 		 		 		6	+	6 = 

									     2	·	6 = 

	 	 	 		6	+	6	+	6	+	6 = 

									     4	·	6 = 

	 	 	3	+	3	+	3	+	3	+	3 = 

									     5	·	3 = 

	 	 	6	+	6	+	6	+	6	+	6 = 

									     5	·	6 = 

	 	 	 		 		7	+	7	+	7 = 

									     3	·	7 = 

									     1	+	1 = 

									     2	·	1 = 

	 	 	 		 		1	+	1	+	1 = 

									     3	·	1 = 

	 	 	 		1	+	1	+	1	+	1 = 

									     4	·	1 = 

	 	 	1	+	1	+	1	+	1	+	1 = 

									     5	·	1 = 

	 	 	 		 		 		2	+	2 = 

									     2	·	2 = 

	 	 	 		 		2	+	2	+	2 = 

								     	3	·	2 = 

	 	 	 		2	+	2	+	2	+	2 = 

									     4	·	2 = 

	 	 	2	+	2	+	2	+	2	+	2 = 

									     5	·	2 = 

	 	 	 		3	+	3	+	3	+	3 = 

									     4	·	3 = 

	 	 	 	 		10	+	10 = 

						     2	·	10 = 

	 	 	 	 10	+	10	+	10 = 

						     3	·	10 = 

	 	 	 		 		 		4	+	4 = 

									     2	·	4 = 

	 	 	 		 		5	+	5	+	5 = 

									     3	·	5 = 

	 	 	 		4	+	4	+	4	+	4 = 

									     4	·	4 = 

	 	 	 		 		6	+	6	+	6 = 

								     	3	·	6 = 

	 	 	 		 		4	+	4	+	4 = 

									     3	·	4 = 

	 	 	 		5	+	5	+	5	+	5 = 

									     4	·	5 = 

	 	 	4	+	4	+	4	+	4	+	4 = 

									     5	·	4 = 
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Zapiš jako příklad na násobení. Zapiš jako příklad na sčítání. 

							    8	+	8	+	8 = 

									     6	+	6 = 

	 	 	3	+	3	+	3	+	3	+	3 = 

	1	+	1	+	1	+	1	+	1	+	1 = 

	 	 	 		9	+	9	+	9	+	9 = 

									     7	+	7 = 

	 	 	 		 		 		 		5 = 

	2	+	2	+	2	+	2	+	2	+	2 = 

	 	 	 		 		4	+	4	+	4 = 

	 	 	 		 		5	+	5	+	5 = 

	 	 	5	+	5	+	5	+	5	+	5 = 

	 	 	 		 		 		5	+	5 = 

	 	 	 		 		9	+	9	+	9 = 

	 	 	7	+	7	+	7	+	7	+	7 = 

	 	 	 		8	+	8	+	8	+	8 = 

	 	 	 		 		 		8	+	8 = 

	8	+	8	+	8	+	8	+	8	+	8 = 

	 	 	 		 		 		 8 = 

	3	·	4 = 

	4	·	2 =  

	2	·	7 = 

	5	·	1 = 

	2	·	9 = 

	3	·	9 = 

	4	·	9 = 

	2	·	4 = 

	2	·	8 = 

	4	·	3 = 

	3	·	7 = 

	1	·	8 = 

	4	·	1 = 

	2	·	3 = 

	3	·	2 = 

	3	·	5 = 

	3	·	6 = 

	3	·	8 = 



3

Vypočítej.

	 2	·	 1 = 

	 3	·	 1 =  

	 4	·	 1 = 

	 5	·	 1 = 

	 6	·	 1 = 

	 7	·	 1 = 

	 8	·	 1 = 

	 9	·	 1 = 

	10	·	 1 = 

	 1	·	10 = 

	 2	·	10 = 

	 3	·	10 = 

	 4	·	10 = 

	 5	·	10 = 

	 6	·	10 = 

	 7	·	10 = 

	 8	·	10 = 

	 9	·	10 = 

	 5	·	 1 = 

	 3	·	 1 =  

	 8	·	 1 = 

	 2	·	 1 = 

	10	·	 1 = 

	 6	·	 1 = 

	 7	·	 1 = 

	 4	·	 1 = 

	 9	·	 1 = 

	 1	·	 1 = 

	 4	·	10 = 

	 6	·	10 = 

	 3	·	10 = 

	 9	·	10 = 

	 5	·	10 = 

	 2	·	10 = 

	 8	·	10 = 

	 7	·	10 = 

	 3	·	10 = 

	 7	·	10 =  

	 6	·	 1 = 

	 1	·	10 = 

	 2	·	 1 = 

	 5	·	 1 = 

	 9	·	10 = 

	 4	·	 1 = 

	 7	·	 1 = 

	 8	·	10 = 

	 3	·	 1 = 

	 2	·	10 = 

	 5	·	10 = 

	 9	·	 1 = 

	 4	·	10 = 

	 6	·	10 = 

	 8	·	 1 = 

	10	·	 1 = 
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učebnice s. 3
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Vypočítej.
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	 0	 ·	 4 = 

	 1	 ·	 4 =  

	 2	 ·	 4 = 

	 3	 ·	 4 = 

	 4	 ·	 4 = 

	 5	 ·	 4 = 

	 6	 ·	 4 = 

	 7	 ·	 4 = 

	 8	 ·	 4 = 

	 9	 ·	 4 = 

	10	 ·	 4 = 

	 8	 ·	 4 = 

	 4	 ·	 4 = 

	 0	 ·	 4 = 

	 7	 ·	 4 = 

	 3	 ·	 4 = 

	 9	 ·	 4 = 

	 6	 ·	 4 = 

	 5	 ·	 4 = 

	 8	 ·	 4 =  

	 3	 ·	 4 = 

	10	 ·	 4 = 

	 2	 ·	 4 = 

	 9	 ·	 4 = 

	 7	 ·	 4 = 

	 0	 ·	 4 = 

	 5	 ·	 4 = 

	 4	 ·	 4 = 

	 9	 ·	 4 = 

	 6	 ·	 4 = 

	 7	 ·	 4 = 

	 1	 ·	 4 = 

	 5	 ·	 4 = 

	 8	 ·	 4 = 

	 9	 ·	 4 = 

	 4	 ·	 4 = 

	 9	 ·	 3 = 

	 7	 ·	 2 =  

	 6	 ·	 3 = 

	 9	 ·	 4 = 

	 5	 ·	 3 = 

	 8	 ·	 2 = 

	 4	 ·	 3 = 

	 5	 ·	 4 = 

	 8	 ·	 4 = 

	 6	 ·	 4 = 

	 2	 ·	 2 = 

	 7	 ·	 3 = 

	 9	 ·	 2 = 

	 7	 ·	 4 = 

	 5	 ·	 1 = 

	 8	 ·	 3 = 

	 6	 ·	 2 = 

	 3	 ·	 4 = 

učebnice s. 16–17  
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Vypočítej. Doplň.
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učebnice s. 18–19

	 4	 :	 4 = 

	 8	 :	 4 =  

	12	 :	 4 = 

	16	 :	 4 = 

	20	 :	 4 = 

	24	 :	 4 = 

	28	 :	 4 = 

	32	 :	 4 = 

	36	 :	 4 = 

	40	 :	 4 = 

	32	 :	 4 = 

	 4	 :	 4 = 

	16	 :	 4 = 

	36	 :	 4 = 

	20	 :	 4 = 

	 8	 :	 4 = 

	24	 :	 4 = 

	28	 :	 4 = 

	40	 :	 4 = 

	36	 :	 4 =  

	20	 :	 4 = 

	 4	 :	 4 = 

	32	 :	 4 = 

	12	 :	 4 = 

	24	 :	 4 = 

	28	 :	 4 = 

	 0	 :	 4 = 

	16	 :	 4 = 

	32	 :	 4 = 

	36	 :	 4 = 

	12	 :	 4 = 

	16	 :	 4 = 

	28	 :	 4 = 

	24	 :	 4 = 

	 0	 :	 4 = 

	36	 :	 4 = 

	  : 4	=	 1

	  : 4	=	 5

	  : 3	=	 3

	  : 2	=	 2

	  : 4	=	 3

	  : 4	=	10

	  : 2	=	 9

	  : 3	=	 6

	  : 1	=	10

	  · 4	=	16

	  · 3	=	 6

	  · 3	=	27

	  · 4	=	32

	  · 3	=	 3

	  · 3	=	21

	  · 1	=	 9

	  · 4	=	 8

	  · 4	=	28
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Vypočítej.
D

Ě
L

E
N

Í S
E

D
M

II

	 0	 :	 7 = 

	 7	 :	 7 =  

	14	 :	 7 = 

	21	 :	 7 = 

	28	 :	 7 = 

	35	 :	 7 = 

	42	 :	 7 = 

	49	 :	 7 = 

	56	 :	 7 = 

	63	 :	 7 = 

	70	 :	 7 = 

	42	 :	 7 = 

	28	 :	 7 = 

	63	 :	 7 = 

	56	 :	 7 = 

	14	 :	 7 = 

	49	 :	 7 = 

	 0	 :	 7 = 

	35	 :	 7 = 

	42	 :	 7 =  

	70	 :	 7 = 

	14	 :	 7 = 

	 0	 :	 7 = 

	21	 :	 7 = 

	56	 :	 7 = 

	28	 :	 7 = 

	49	 :	 7 = 

	63	 :	 7 = 

	 7	 :	 7 = 

	42	 :	 7 = 

	28	 :	 7 = 

	63	 :	 7 = 

	56	 :	 7 = 

	14	 :	 7 = 

	49	 :	 7 = 

	 0	 :	 7 = 

	42	 :	 7 = 

	48	 :	 6 =  

	56	 :	 7 = 

	54	 :	 6 = 

	45	 :	 5 = 

	 7	 :	 7 = 

	35	 :	 7 = 

	30	 :	 6 = 

	28	 :	 7 = 

	42	 :	 6 = 

	14	 :	 7 = 

	63	 :	 7 = 

	49	 :	 7 = 

	35	 :	 5 = 

	36	 :	 6 = 

	21	 :	 7 = 

	60	 :	 6 = 

	24	 :	 6 = 

učebnice s. 32–34  
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	42	 :	 7 = 

	70	 :	 7 =  

	35	 :	 7 = 

	63	 :	 7 = 

	14	 :	 7 = 

	56	 :	 7 = 

	28	 :	 7 = 

	49	 :	 7 = 

	63	 :	 7 = 

	14	 :	 7 = 

	 0	 :	 7 = 

	21	 :	 7 = 

	56	 :	 7 = 

	 7	 :	 7 = 

	42	 :	 7 = 

	 0	 :	 7 = 

	28	 :	 7 = 

	49	 :	 7 = 

	36	 :	 6 = 

	27	 :	 3 =  

	15	 :	 5 = 

	 7	 ·	 3 = 

	48	 :	 6 = 

	 6	 ·	 4 = 

	42	 :	 6 = 

	 7	 ·	 5 = 

	 7	 ·	 6 = 

	49	 :	 7 = 

	 9	 ·	 2 = 

	45	 :	 5 = 

	40	 :	 5 = 

	 8	 ·	 6 = 

	54	 :	 6 = 

	10	 ·	 2 = 

	 7	 ·	 0 = 

	 8	 ·	 4 = 

Vypočítej. Porovnej.

	24	 +	 8	 	 51

	48	 :	 6	 	 6

	 9	 ·	 6	 	 36

	 8	 ·	 5	 	 40

	63	 :	 7	 	 9

	57	 -	 9	 	 50

	86	 -	 40	 	 36

	42	 +	30	 	 72

	 7	 ·	 7	 	 49

	 8	 ·	 7	 	 70

	46	 +	 4	 	 50

	25	 +	12	 	 39

	78	 +	 8	 	 96

	33	 -	 7	 	 26

	91	 -	 2	 	 87

	43	 +	30	 	 62

	 4	 ·	 7	 	 28

	56	 :	 7	 	 56
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Vypočítej.
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	 0	 :	 8 = 

	 8	 :	 8 =  

	16	 :	 8 = 

	24	 :	 8 = 

	32	 :	 8 = 

	40	 :	 8 = 

	48	 :	 8 = 

	56	 :	 8 = 

	64	 :	 8 = 

	72	 :	 8 = 

	80	 :	 8 = 

	32	 :	 8 = 

	16	 :	 8 = 

	56	 :	 8 = 

	48	 :	 8 = 

	64	 :	 8 = 

	24	 :	 8 = 

	72	 :	 8 = 

	48	 :	 8 = 

	24	 :	 8 =  

	 0	 :	 8 = 

	56	 :	 8 = 

	40	 :	 8 = 

	64	 :	 8 = 

	32	 :	 8 = 

	 8	 :	 8 = 

	16	 :	 8 = 

	48	 :	 8 = 

	64	 :	 8 = 

	24	 :	 8 = 

	72	 :	 8 = 

	80	 :	 8 = 

	32	 :	 8 = 

	16	 :	 8 = 

	72	 :	 8 = 

	56	 :	 8 = 

	49	 :	 7 = 

	16	 :	 8 =  

	32	 :	 8 = 

	60	 :	 6 = 

	72	 :	 8 = 

	24	 :	 8 = 

	42	 :	 7 = 

	48	 :	 8 = 

	54	 :	 6 = 

	80	 :	 8 = 

	64	 :	 8 = 

	42	 :	 6 = 

	 0	 :	 7 = 

	56	 :	 8 = 

	28	 :	 7 = 

	40	 :	 8 = 

	48	 :	 6 = 

	63	 :	 7 = 

učebnice s. 38–40  
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	48	 :	 8 = 

	24	 :	 8 =  

	 0	 :	 8 = 

	56	 :	 8 = 

	40	 :	 8 = 

	64	 :	 8 = 

	32	 :	 8 = 

	 8	 :	 8 = 

	16	 :	 8 = 

	48	 :	 8 = 

	64	 :	 8 = 

	24	 :	 8 = 

	72	 :	 8 = 

	80	 :	 8 = 

	32	 :	 8 = 

	16	 :	 8 = 

	72	 :	 8 = 

	56	 :	 8 = 

	30	 :	 6 = 

	30	 :	 5 =  

	30	 :	 3 = 

	10	 :	 1 = 

	24	 :	 8 = 

	24	 :	 6 = 

	24	 :	 4 = 

	24	 :	 3 = 

	40	:	10 = 

	12	 :	 6 = 

	12	 :	 4 = 

	12	 :	 3 = 

	12	 :	 2 = 

	90	:	10 = 

	 0	 :	 5 = 

	35	 :	 7 = 

	 8	 :	 1 = 

	 0	 :	 8 = 

Vypočítej.

	 9	 ·	 10	 -	 4 = 

	 (9	 ·	 2)	 -	 4 = 

	 5	 ·	 (6	+	 4) = 

	 (4	+	 2)	 ·	 7 = 

	10	 ·	 7	+	 3 = 

	 2	+	 8	 ·	 9 = 

	 9	 ·	 7	+	 2 = 

	 6	 ·	 (6	+	 2) = 

	 (2	 ·	 3)	 -	 5 = 

	 2	+	10	 ·	 8 = 

	 9	 ·	 7	 -	 3 = 

	(10	 ·	 5)	 +	7 = 

	 5	 ·	 (1	+	 3) = 

	 8	 ·	 (7	 -	 5) = 

	 1	+	 7	 ·	 7 = 

	 4	+	 6	 ·	 6 = 

	 (2	 ·	 8)	 +	8 = 

	 7	+	 3	 ·	 6 = 
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Procvičovací sešit pro 2. ročník ZŠ 
V souladu s RVP ZV

2. DÍL

Hravý početník 2 – 2. díl 

•	 Je sešitek plný příkladů určených k důkladnému procvičení 
matematiky 2. ročníku ZŠ.

•	 Každá strana je přehledně rozdělena do 2 nebo 3 sloupců 
s gradujícím stupněm náročnosti.

•	 Může být využíván k desetiminutovkám nebo domácí 
přípravě žáků.

Početník je vytvořen v souladu s Rámcovým vzdělávacím 
programem pro základní vzdělávání.

Ucelená řada procvičovacích sešitů Hravý početník pro 1. stupeň ZŠ:


